2XOAIKH XPONIA: 2016-2017

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017
MEZHZ TEXNIKHZ KAI ENAITEAMATIKHZ EKMAIAEYZHZ

ONOMATEMNQNYMO MAGOHTH/TPIAZ:

Eritpenopevn Stapketa ypantou 2,5 wpec (150 Asntta).

Mdabnua: Madnpatka (2-wpo)
Taén: B’ Zevodoxslaka
Huepounvia E€¢€taong: 04/05/2017

Qpa E€€taonc: 08:00-10:30

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO
AYO (2) MEPH 2E TPEIZ (3) ZEAIAEX

OAHrIEZ

1. AMNATOPEYETAI H EOAO2 AMNO THN TA=H MPIN THN NAPEAEYZH 30 AEMTQN
AMNO THN ENAP=H THX EZETAZHZ

2. NA ANANTHZETE ZE OAEZ TIZ EPQTHZEIZ 3TO KENO ®YAAO NOY ZA% EXEl AOGEI

3. ATATOPEYETAI H XPHXH AIOPOQTIKOY H” AAAQOY YIPOY

4. EMITPENETAI H XPHZH MH NMPOTPAMMATIZOMENHZ YIOAOTIZTIKHZ MHXANHZ

5. AINETAITYMNOAOTIO 2TH 2EAIAA 4

6. TO KINHTO 2ZTHN AIOOYZA EZETAZHZ EINAI AOAIEYZH




MEPOX A’: Na Avoete ko 11§ 10 aokioeic.
Ka0g aoxknon padporoyeitor pe 5/100 povadsc.

1) Na Moste v eéiomon: X —5x+6=0

+y =5
2) No AGeTe T0 GLGTN AL aid
2y-y=4

3) Na Bpeite 10 gpPadov opHoymviov TopaAAnAoypAUUOD TOV EYEL WNKOG & = /CM
Kot TAdtog ff=5Cm.

4) Aivetar kOkAog pe aktiva R =10m. Na Bpeite:
o) TO UKOG TOV KOKAOL

B) To guPaddv tov KOKAOL.

5) Na Bpeite v khion TV Tapakdto gvOeIdV:
o) w=2y-1
B) Sy—dy =7

6) Atvetar  eicoon 2X° +4x+5=0. Xopic va AWoete ™V e&icmon va vroloyicete
™V TN ™G mapdotaong A= X +X, —2XX,, 0mov X, kat X, ot pileg g e&lowong.

7) Aivetot opBoydvio tpiyovo ABI(A =90°) pe AB=8cm kar Al =6cm. Na
Bpeite:

o) T0 UPadov TOL TPIYDOVOL

B) v mepipeTpo Tov TPrydVOL.

8) Na Bpeite v e€icmwon g evbeiag mov €xel KAion A =-2 kot mepvd omd 10
onueio A(2,-1).



X2 +8x+15

9) No. o0rAoToMGETE TO KAAGLLOL:
) M B 75

10) Av g /lg, 11y kar AB=6cm,BI"=4cm, AE =5cm, va vtoloyicete to uiKog

tov EZ o710 mopokdto oyfua.

MEPOX B": Na AMogte kKo TS 5 00K OELS.
Ka0g doxknon padporoyeitor pe 10/100 povaoec.

1) Av y,, ¥, eivan ot pileg g e&icwong y° —4y +8=0, va vroloyicete TIC TIHEC
TOV T KATO TOpacTdcemV, yopic vo Acete v Elowon.
1 1

Q) nHt B) nx, Y) 4+, 0) —+—
X2 M

2) Atveton popPog ABIA pe mepipetpo 40cm kot dwywvio AIl'=16cm. Na Bpeite:
o) TO UMKoG NG dtorymviov BA
B) To gupaddv tov popfov.

3) Na Bpebovv dvo apBpoi, ot omoiot Exovv abpoicua 43 kot dtapopd 13(va Avbel pe
™ Ponbeto cLGTHLATOC).



4) Atlveton 10ookeAég TpoméClo pe Paoelc 4m kot 12m kot Tig pn mopdAANAEG TAEVPES
10V ioeg pe Sm. Na Bpeite 10 eppadov tov.

5) No vroloyicete 10 euPaddv e okloouéEVNG empavelag, av to ABI'A givan
TETPAYWVO KO O EYYEYPOUUEVOG KOKAOG EYEL aKTiva SCm.

A B
I A
OI EIXHTHTEX H ZYNTONIXZTPIA O AIEY®YNTHZXZ
EvBupio Avaoctoaciov Maoapia EvBoupudadov HAlo ®c6dmpog
Yokpatns Nikoroiong



TYHOAOTI'TO MAOGHMATIKON B" ETOYX INPAKTIKHY KATEYOYNXHY

1) E&icoon B’ fadpod ay’+ Ly +y=0:

—BE\ S —day

20

Avon: X, =

Abpowopa pillav: S=X+X, = _p
a

I'wopevo pillav: P= y.7, _r
a

2) EpPadd eninedwv oynubtmv:
Ererparonoy = o

Eoreoranioy = &5

Erapanssnoreammoy = B0

0,.0.
EPOMBOY = 12 2
Ry
Epranoy = %
E _ (IBZL + IB 2)'U
TPATIEZIOY — 2

3) Epuadov ko mepipetpog kdxAov:
E=7R?

I'=22R






